



全国沙排锦标赛
山东组合夺冠

近日,第十四届全运会海口站资格赛暨2020年全国沙滩排球锦标赛在海口落下帷幕。来自山东的李磊/王延伟组合一路过关斩将,杀入男子组最终决赛,他们的对手则是来自浙江的周志杰/何晓峰,最终经过两局激烈争夺,李磊/王延伟以21比16、21比15连下两局,总比分2比0战胜对手,夺得第十四届全运会海口站资格赛暨2020年全国沙滩排球锦标赛男子组冠军。(李洁)

全国赛艇锦标赛
山东收获五金

日前,2020年全国赛艇锦标赛在上海市水上运动中心落幕。赛事既是2021年第十四届全国运动会赛艇项目的资格赛,也是2021年即将在上海举行的世界赛艇锦标赛的测试赛。最终,山东水上健儿共获5金5银3铜的好成绩。加上稍早结束的全国皮划艇锦标赛所获成绩,在这场云集全运会、亚运会、世锦赛等国际赛事冠军的本年度全国皮划艇、赛艇盛会中,我省选手共获得13金8银9铜的佳绩。(宋莹 郑卓然)

山东三队进《王者荣耀》
全国赛60强

历时十周的第二届《王者荣耀》全国大赛华东赛区1大区联赛日前落下帷幕。来自山东赛区的15支战队,经历了升降级赛、大区联赛、晋级赛、突围赛等各阶段的12场比赛,最终FREE、MZG、Res.TG三支战队携手进入全国60强阶段。华东赛区1大区汇集了来自山东、江苏、安徽的多支强队,其中不乏KPL职业俱乐部的青训队伍,经历重重选拔的华东赛区1大区共有8支队伍进入了全国60强,接下来选手们将迎来全国赛的更强挑战。王者荣耀全国大赛,是2020年全新升级的大众化全民赛事。王者荣耀全国大赛一共开辟出三条赛道,线上赛道(微赛事、战队赛)、城市赛道和合作赛赛道。每一条赛道都会经历海选赛、季后赛,最终三条赛道的战队在资格赛争夺晋级全国大赛的名额。在全国大赛中表现出色的战队,有望晋级到王者荣耀职业发展联赛(简称KGL),与职业战队同场竞技。(体讯)

山东男篮出征诸暨,12月2日第二阶段打响 老哈来减压,新人盼出彩 这样的队伍怎能不期待

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

CBA第一阶段的比赛结束之后,所有参赛队伍都获得半个月的假期。时间转瞬即逝,经过短暂的休整,CBA联赛战火重燃,第二阶段的比赛将在12月2日正式打响。11月29日,山东西王男篮启程前往浙江诸暨,迎接下一阶段的比赛。

据悉,在球队出发之前,山东男篮已经确定了将代表球队参加CBA第二阶段比赛的12人大名单。为了能够打好第二阶段的比赛,山东主帅巩晓彬对球队阵容进行了调整。从辽宁男篮租借来的郭旭被留在了济南,取而代之的是本赛季从北京北控引进的小前锋景浩扬。

今年24岁的景浩扬,是一位土生土长的济南人,但他的职业生涯起步是在北京北控。2017-2018赛季,景浩扬正式登陆CBA联赛。2018-2019赛季,由于他在线外展现出了十分出众的远射能力,成为北控的主要轮换球员。本赛季加盟山东男篮,第一阶段没有进入山东队大名单。如今,经过考察期后,他获得巩晓彬的信任,随队征战联赛的第二阶段。接下来,他的表现,成为山东男篮的看点之一。

第一阶段的比赛,山东男篮取得8胜4负的成绩,并在赛程的后半段以一波六连胜完美收官,此外,哈德森也在第一阶段最后一场比赛中强势回归。那时候的山东队可谓实力与运气并存,球队好事连连。

回顾山东队第一阶段的比赛,山东男篮展现出了强大的竞争力。与上赛季相比,进攻火力

上有了十分明显的提升。这一改变与休赛期从辽宁队引进的高诗岩有着密不可分的关系。高诗岩本赛季来到山东队之后打出了全明星级的表现,作为球队的主力后卫,高诗岩出战了联赛第一阶段的全部12场比赛。在场均出场38.3分钟的情况下,可以得到15.6分,6.4个篮板和7.8次助攻。毫不夸张地说,在老哈没有回归的情况下,高诗岩一个人扛起了山东队后卫线的大旗。

如今,老哈已经顺利归来,山东队后卫线上人员变得更加充足,并且实力强劲。近日,高诗岩在接受采访时,谈到了老哈归来后他的看法,“之前我俩就有过合作,不存在配合上的生疏问题,他会缓解球队后卫线压力,我的上场时间可能会减少一些,但我会更有精力投入到比赛中。”哈德森的回归,会在一定程度上分担高诗岩的压力,就像他说的一样,他会有更大的精力投入到比赛中去。接下来的比赛,小高与老哈能摩擦出怎样的火花,另外界十分期待。

此外,备受球迷关注的丁彦雨航,这次依旧没有出现在大名单当中。此前,有消息表示小丁有望在年底出现在球场上,但据了解,小丁的伤势恢复的并不如预期,外加他的体测还没通过,何时能身披山东男篮的战袍出现在球场上,真的有些遥遥无期。

山东队第二阶段的首场比赛将在12月2日进行,对手是新疆队。山东男篮能否像第一阶段一样取得开门红,让我们拭目以待。



哈德森的回归将减轻山东男篮的压力。(资料片)

倾听市民心声 办人民满意体育

2020年济南市体育工作亮点纷呈

2020年,济南市体育事业聚焦打造“五个济南”新要求,聚焦建设人民满意的体育,聚焦满足人民群众对美好生活的向往,主动融入黄河流域中心城市建设,勠力同心奋力拼搏,对标先进追赶超越,各项体育事业开创了新局面,实现了新跨越,凸显出十项亮点工作。

亮点一:精彩赛事点亮泉城。结合黄河流域生态保护和高质量发展战略,先后举办了山东沿黄九市社会体育指导员健身技能精品项目展示活动,“新时代骑迹”黄河大坝骑行比赛、“跨黄河”铁人三项系列挑战赛等黄河特色体育赛事。发挥泉水优势,举办了第八届中国济南冬季畅游泉水国际公开赛,第八届济南国际泉水节龙舟赛等大型品牌赛事。

亮点二:健身指导更加科学。加大社会体育指导员培训力度,提升在社区基层辐射能力和传授健身技能方面的重要作用。

亮点三:“十五分钟”体育健身圈初步建成。通过“基层建场地、体育部门配器材”的办法,积极推动市、区、镇、村四级公共体育设施建设。



济南市围绕“黄河文章”,打造精品赛事。

亮点四:竞技体育捷报频传。在全国赛场上,济南市运动员共获得15个冠军、7个亚军、10个季军。

亮点五:体育产业跨越发展。积极做好体育消费券发行,济南市作为省发行体育消费券3家试点城市之一,全市推荐试点场馆单位47家,共发行政府消费券95万元、企业消费券512万元,带动消费450万元。体育彩票销售持续发展,截至11月初,全市累计销售体育彩票18.65亿元。

亮点六:全力打好疫情防控阻击战。先后筹集口罩5000余枚、酒精200余升、84消毒液100余升以及喷壶、手套、护目镜等物资。组织了12批服务队,1000余人下沉到38个社区一线参与疫情防控。先后为717名抗疫一线工作者办理了免费健身卡。积极推广居家健身,共录制发布健身视频3711条,组织开展线上比赛38场,掀起了家庭科学健身新热潮。

亮点七:聚力为民办好实

事。市政府今年将“加快社会足球场建设”列入为民办实事项目。截至目前,已建成社会足球场34块,其中,十一人制3块,五人制31块,预计全年可完成48块社会足球场建设。

亮点八:积极推进“体医融合”。着眼培育升级体育生态,主动寻求创新,打破行业壁垒。

亮点九:主动做好“黄河文章”。围绕黄河流域生态保护和高质量发展战略,深度融合黄河精神和体育精神,挖掘黄河流域体育文化旅游资源,积极传播中华文明,大力弘扬黄河精神,打造体育赛事品牌,推进沿黄九市体育交流合作,助力新旧动能转换,推进山东沿黄九市经济社会发展。

亮点十:精准扶贫成效显著。成立由局党组书记、局长任组长的党员干部联系贫困户活动领导小组,制定了《市体育局开展党员干部联系贫困户活动的实施方案》。现已基本实现建档立卡贫困户全部脱贫。累计投入体彩公益金300多万元,共配建健身器材1.1万余件,除去已拆迁的35个村,全市973个省、市贫困村健身设施覆盖率达到100%。(体讯)

第一届中韩记忆 锦标赛启航

11月27日,2020第一届中韩记忆锦标赛在济南海信贤文中心正式开赛,赛事持续两天时间。大赛以世界记忆锦标赛十大项目为标准,在这紧张的两天时间里,来自全国各地的记忆高手们在人名头像、二进制数字、快速扑克、随机词语、随机扑克、随机数字、快速数字、抽象图形、虚拟事件和日期、听记数字十个高强度项目中进行激烈比拼,达到指定标准的选手将被授予“亚太记忆大师”的荣誉称号。

记者了解到,本次大赛的参赛选手不设圈层、不分职业、不拘年龄,面向大众。本次大赛中,年龄最小的只有10岁,最大的50岁,几十岁的年龄差,却有着不相上下的实力——一分钟内记忆一副扑克牌、15分钟内记忆上百个随机词语,1小时内记忆上千个毫无规律的阿拉伯数字。(体文)